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Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 
 

 

 

 

Îţi dorim mult succes!  
 

 

 

 

 

Punctaj acumulat _________  

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţământ 

   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 

   
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anexă 

𝑥𝑚 ∙ 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚+𝑛  
𝑥𝑚: 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚−𝑛 
(𝑥𝑚)𝑛 = 𝑥𝑚∙𝑛 

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2  − 𝑏2 

𝒱𝑝𝑖𝑟.  =
1

3
𝒜𝑏 ∙ ℎ 

1 𝑚3 = 1000 𝑙 

𝑉𝑝𝑎𝑟. (−
𝑏

2𝑎
; −

∆

4𝑎
) 



 

Nr. Item Punctaj 

 

1. Fie 𝑎 = (√2)
2
 și 𝑏 = 3 − 5. Completați casetele cu numere întregi, care reprezintă 

valorile expresiilor: 

“𝑎 =              ,   𝑏 =              ,       
𝑏

𝑎
=                 . ” 

 

L 

0 

1 

2 

3 

 

2. 

 

În desenul alăturat, dreptele 𝑎  și  𝑏 sunt 

paralele, iar 𝑐 este secantă. Utilizând datele din 

desen, scrieți în casetă valorile lui 𝑥 și 𝑦.   

a) 𝑥 =                 .               
 

b)  𝑦 =               .  

 

 

L 

0 

1 

2 

 

 

3. 

 

Fie funcția 𝑓: ℝ → ℝ,    𝑓(𝑥) = −3𝑥 + 6.  Scrieți în casetă zeroul funcției 𝑓.  

𝑥 =              . 

 

L 

0 

2 

 

4 

 

 

 

 

 

În anul 2024 Republica Moldova a exportat prune, struguri și mere, în total 120 de mii 

de tone, dintre care 60% au fost prune, 25% au fost struguri, iar restul au fost mere. 

Determinați câte tone de mere au fost exportate.  

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



 

5. Calculați valoarea expresiei    
7−14∙495

7−3
:

1

7
. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

6. 
Determinați cel mai mic număr întreg situat între soluțiile reale ale ecuației   

6𝑥2 + 7𝑥 − 3 = 0. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

7. Diagonala unui dreptunghi este de 6 cm și formează cu una dintre laturile 

dreptunghiului un unghi de 30°. Determinați aria dreptunghiului. 

Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



 

8. 
Două grupuri de tineri și-au propus să sădească împreună  în vacanța de toamnă 1000 

de puieți. Un grup a sădit de două ori mai mulți puieți decât și-a propus, iar celălalt 

grup – de două ori mai puțini puieți decât și-a propus. În total ei au sădit 1100 de puieți. 

Determinați câți puieți și-a propus să sădească fiecare grup. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

9. Fie funcțiile 𝑓: 𝐷1 → ℝ, 𝑓(𝑥) = √−4𝑥 + 15,   𝑔: 𝐷2 → ℝ , 𝑔(𝑥) =
1

𝑥−3
. Determinați 

mulțimea  𝐷1 ∩ 𝐷2. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns: 𝐷1 ∩ 𝐷2 = __________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

10. 
Un rezervor de forma unei piramide patrulatere regulate cu muchia bazei de 3 m și 

înălțimea de 4 m, este umplut cu apă printr-o conductă cu debitul de 400 l/min. 

Determinați în câte minute se va umple rezervorul. 

 Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:___________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

11. Fie expresia 𝐸(𝑋) = (
1

𝑋−1
−

1

𝑋+1
) (2𝑋4 − 2𝑋2). Arătați că pentru orice 𝑋 ∈ ℕ ∖ {1}, 

valoarea corespunzătoare  𝐸(𝑋) este un pătrat perfect. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 
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12. 
Fie funcția 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑚𝑥2 + 2𝑥 + 1,   𝑚 ≠ 0. Vârful parabolei, care 

reprezintă graficul funcției 𝑓, aparține axei 𝑂𝑥. Determinați coordonatele vârfului 

parabolei. 

Rezolvare: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 


